

Недостатки и противопоказания медикаментозного аборта

Вся правда об абортах

Одним из самых сложных решений в жизни любой женщины остаётся вопрос прерывать или нет нежелательную беременность. Тема абORTов остаётся животрепещущей, поскольку подобная операция нередко негативно сказывается на эмоционально-психическом и физическом состоянии женского организма. И хотя по большей части всё проходит благополучно, 1 из 100 абORTов на ранних сроках беременности и 2 из 100 на поздних сроках приводят к плачевным последствиям разной степени сложности и опасности для здоровья неудавшейся мамы.

После неудачной операции могут возникнуть обильные кровотечения, вызванные разрывом артерии или тем, что в матке остались какие-либо части плода (так называемый, незаконченный аборт). Также, попав в руки к некомпетентному врачу, можно заработать инфекцию, или разрыв шейки матки, или прободение матки, то есть повреждение её хирургическими инструментами. Вероятность подобного исхода возрастает с увеличением срока беременности и может повлечь за собой удаление матки.

В чрезвычайных случаях прерывание беременности может привести даже к смертельному исходу в результате аллергической реакции на анестезию или продолжительного кровотечения. Подобных случаев выявляется до 20 в год.

Опасность прерывания беременности также заключается в том, что когда у женщины возникает зрелое желание завести ребёнка, могут возникнуть неприятные сложности в результате перенесённых ранее абORTов. Использование расширителей во время операции может привести к слабости мускулатуры шейки и матки, что повлечёт за собой поздние выкидыши вследствие уменьшения запирающей функции этих органов. Опасность выкидыша после единично прерванной беременности достигает 26%, а после третьего случая эта цифра возрастает до 41%.

Нарушения гормонального фона по причине аборта могут повлечь за собой негативные изменения менструального цикла и детородной функции, то есть снижается вероятность зачатия желанного ребёнка.

Преимущества медикаментозного аборта по сравнению с остальными

Упоминания о том, как прервать беременность, встречаются ещё в древнеегипетских медицинских папирусах, датированных 1760 г. до нашей эры. Применять медикаментозные препараты для стимуляции аборта помышляли на протяжении сотен лет, однако реальное средство прервать беременность в первый её триместр появилось лишь четверть века назад. [Медикаментозный аборт](#) — это новый вариант избавления от плода посредством лекарственного препарата (мифепристон) без хирургических операций. Удачный исход в результате подобной процедуры определяется 95% при сроках беременности до 6 недель. На более ранних сроках число увеличивается до 98,6%.

Подобный метод прерывания беременности является более популярным у ранее не рожавших женщин. Ведь в сравнении с хирургическими абортами, не вызывает травм полости и шейки матки, не нуждается в применении анестезии, исключает попадание инфекции, образование спаек и непроходимости маточных труб, что сводит к минимуму возможность бесплодия. **Медикаментозный аборт** хорошо переносится женщинами, негативно относящимися к прерыванию беременности, и защищает их от развития психологических изменений и травм.

Недостатки и противопоказания медикаментозного аборта

Но, конечно же, не всё бывает так гладко, и, решаясь на подобный шаг, хотелось бы знать, что предполагают загадочные 2-5%, влекущие **осложнения после медикаментозного аборта**

Вещество обладает гормональной природой и может повлечь непредсказуемые изменения в гормональной системе женщины. Препарат может не сработать, если врач не распознал внематочную беременность или на поздних сроках более 6 недель, в результате чего потребуется дополнительное выскабливание.

Через двое суток после приёма препарата у 55% пациенток открываются обильные кровотечения, 9% из которых требуют переливания крови. И это всё на фоне таких менее пугающих проявлений, как головная боль и головокружение, сильные боли в области живота, повышение артериального давления и температуры, и общая слабость.

Случается также **беременность после медикаментозного аборта**, если препарат по

какой-либо причине не сработал. Не следует забывать, что процедура происходит дома, без наблюдения врача, через неопределённое время после приёма препарата, и зафиксированы случаи, когда женщины получали психологическую травму, увидев вышедший плод около 2 см длиной.

Стоит упомянуть и высокую стоимость препарата, который не распространяется в аптечной сети, а реализуется лишь в коммерческих клиниках. Если доктор обнаруживает у пациентки признаки неудачного медикаментозного аборта, лечение её происходит в специализированной клинике, заключившей договор с местным лечебным учреждением.